Jo6pwr1it nenb. MBI Ha ypoKe TEXHOJOTUH. TeMa HaIllero ypoka:
Omnpenenenue 3aTpat Ha U3TOTOBJICHHUE TPOEKTHOTO U3EIHS.

CyliecTByeT MHOKECTBO OMPEACIECHUN CIOBY «IIPOEKT». C 3TUM MbI TO3HAKOMIIUCH HA
MPOLLIOM YpOKe. 3HaeM U3 KaKuX 3TaroB CKJIAbIBaeTCsA paboTa HaJl MPOEKTOM

OcTtaHOBUMCS Ha TEXHOJIOTHYECKOM — COCTABJICHHUE TUIaHa PA0OTHI, MPAKTUYECKOE BHITOJIHCHNE
IIPOEKTA.

Ha stom atamne Mbl cocTaBiisieM HOI[pO6HBIﬁ IJIaH U IPOCYUTHIBAEM BCC 3aTpPaThl HA €TI0
BBITIOJIHEHUEC

S1 npensiararo Bam BBINOJHUTH TAKYI0 padoTy (IMCbMEHHO)

Pacuer cebecronmoctu apryka.

HaunmenoBanue(llena3a 1 |Pacxon CTOHUMOCTD
MaTepHuajoB eIUHUIlYy |MaTepuaia |MaTepuaia
MpoayKUuH (Ha 1 Ha |
(py06). CAMHUILY SAMHUILY
MPOAYKUUH [IPOLYKIUU
(py6).
Tkanb cutenr |65 pyo. Imetp
Tecpma 25 pyo. 1,5 metpa
HUTOI'O:

Homnyctum Bce pabOThl MPOU3BOAWINCH B KOMHATE, KOTOpasi OCBELIAIach JIFOCTPOM ¢ JaMraMu
HakaJiuBaHusi MolHOCTbI0 60 BT. Beero namn 4 mryku.

Croumocts 1kBT/4 anexTposnepruu ¢ = 3 pyo0.

Ha Bcro paboty BbI moTpatiiu t = 24 gaca

KakoBa cTOMMOCTB 3JIEKTPO3IHEPTUU OCBELICHUS?

KakoBa o6mas cedbecTouMocTb n3ienus’?

/loMmaniHee 3a1aHMe BBINOJHACTCS 110 KEJIAHUIO (€CJIM Bbl HE XOTUTE
U3MEHHUTH OLCHKY B JIYYIIYIO CTOPOHY)



